



常熟等5地新设外国人来华工作许可受理点

目前苏州共有8个受理点,数量居全省首位

昨天,记者从苏州人社部门了解到,根据“简政放权、放管结合、优化服务”的工作要求,为进一步提升苏州市外国人来华工作许可服务水平,自8月14日起,常熟、张家港、太仓、吴江、新区等5个新设的受理点正式对外办公。至此,加上已正式开展办理业务的市本级、昆山、工业园区,苏州市共有8个受理点来共同受理外国人来华工作许可相关业务的办理,受理点数量居全省首位,外国人来华许可工作步入平稳期。

据悉,各受理点具体承办辖区内聘用外国人的用人单位办理“外国人来华工作许可”的预审、受理、审查和发证等业务,包括办理90日以上的外国人工作许可通

知、外国人工作许可证及延期、变更、注销、补办等业务。县市单位将实现足不出户完成全流程外国人来华工作许可业务办理,“跑苏州”将成为历史。

今年4月全国启动国务院审改办决定,将“外国人入境就业许可”与“外国专家来华工作许可”整合为“外国人来华工作许可”工作,来华工作的外国人分为外国高端人才(A类)、外国专业人才(B类)和其他外国人员(C类)。到目前为止,全市用人单位注册数达2239家,共办理外国人工作许可证1180件,占全省总量的4成,其中外国高端人才(A类)为177人,占全省总量的一半。

用人单位不难发现新政实施

给企业带来了不少便利措施:如对于外国高端人才,实现了“绿色通道”“容缺受理”,用人单位不仅可直接在境内为其申办外国人来华工作许可证,也取消了对其年龄、学历、工作经历及数量的限制,同时可给予其有效期最长不超过5年的许可证。第二个优点是与外交部实现数据交换,外国人在线获得《外国人工作许可证》后持有效护照或证件即可到驻外使、领馆办理签证,取消了邀请函或邀请确认函申办环节,实现外国人入境前证件电子化。第三个优点是新颁发的《外国人工作许可证》内置电子芯片,通过扫描卡片正面二维码即可获取该名境外人员的详细信息,内容涵盖更广泛。

何洁

昨起首例接种宫颈癌疫苗

首批1300支疫苗已到位,市民可在姑苏区与吴江区进行接种

昨天上午9点50分,在吴江区松陵社区卫生服务中心,市民金女士接受了宫颈癌二价疫苗注射,而她也成为了江苏首批、苏州首个接种这个疫苗的市民。据金女士介绍,疫苗一共要注射3次,总计费用在1700多元。

目前,苏州首批1300支面向9—25岁女性的二价疫苗均已到

位,市民可在姑苏区与吴江区进行接种。接下来全市疾控部门也将陆续根据实际需要,进行订购。面向25岁以上女性的四价疫苗明年上半年也将陆续到位。

据了解,当前全世界范围内主要有三种HPV疫苗,此次国内获批上市的疫苗主要针对HPV-16型和HPV-18型,即俗称的宫颈癌

“二价疫苗”,接种人群仅限于9至25岁女性。接种程序为0/1/6月各接种一针次,共接种3剂。

据悉,即日起姑苏区和吴江区有需求的居民,在知情同意、自愿自费的原则下,就可先到居住地所在的社区卫生服务机构进行登记预约,待疫苗配送到位后,就可进行接种。

高达



画说无锡

父子插花送“女神”

近日,园区湖东方悦社区活动室里欢声笑语、芳香四溢,一场别开生面的插花活动正在进行着,有趣的是插花的人清一色全是男同胞,有的是丈夫,有的是儿子,更有父子齐上阵的。原来七夕将至,这些大小情人就想亲自动手做一件礼物给家里的“女神”,正值社区七夕插花活动,他们的这种想法与社区一拍即合,于是一场由男人主导的插花活动应运而生。

严薇迪 何洁 文/摄

吴中试点“三合一”场所安装简易喷淋和烟感报警器

为提升“三合一”场所消防安全防范和处置能力,近日,吴中公安分局在辖区临湖镇首批试点推广安装针对“三合一”场所的简易喷淋和烟感报警器,目前已基本落实到位。

所谓“三合一”场所,就是人员住宿、生产加工、仓储经营等混合设置在同一建筑内的地方。“三合一”场所安全隐患存在和难以根治的特点,有着错综复杂的社会原因,消防整治不能单靠强制取缔、查封、处罚等监管手段,也不能单靠兴建标准厂房

和兴建员工宿舍等强制措施。对此,吴中公安分局在临湖镇“三合一”场所推广安装首批简易喷淋系统和烟感报警器。据介绍,自动喷淋系统是目前世界上使用最为广泛的一种固定消防灭火设备,实践统计证明,其灭火有效率达到96%以上。

吴中公安分局通过前期走访排摸,临湖镇“三合一”场所总户数445家,其中现已关闭34家,首批安装简易喷淋系统和烟感报警器的场所户数有281家,以后将全覆盖。

何洁

遗失声明
●顾梦书遗失苏州天驰新宇汽车销售服务有限公司 2015-12-26 开出的机动车销售统一发票一份发票代码:132001522360,号码:01719715(金额:232900.00元)作废●苏州互连电子技术有限公司遗失营业执照副本,副本编号:320594000201207130151S,注册号:320594000180042作废●太仓市新区老八路酒店遗失公章(王玲花)一枚作废●苏州户户净生物科技有限公司遗失营业执照正副本,正本编号:320594000201611040133,副本编号:320594000201611040150,注册号:91320594MA1MYE6T8H,作废●注销公告:吴江市豫龙建筑工程有限公司股东会于2017年8月21日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:汤彩红 联系电话:15250568615 地址:吴江市松陵镇永康路12号 1111 吴江市豫龙建筑工程有限公司清算组
2017年8月21日

太平街道新增休闲娱乐好去处

昨天上午,相城区太平街道太平邻里商业广场盛大开业。

据介绍,2015年2月,相城区组织编制“一村二楼宇”项目实施方案,全区9个板块推出36个项目,涉及87个行政村、涉农社区、农村户籍人口313837人,共分12个实施主体,项目建筑面积91.802万平方米。太平邻里

何洁

首届海事夏令营开营

8月21日,苏州市交通运输局团委联合苏州市地方海事局,开展了“蔚蓝海事伴我成长”亲子夏令营活动,活动在美丽的太湖之滨展开。

活动吸引了来自苏州各县市的20组家庭,讲解人员先通过互动游戏向孩子们介绍了水上交通安全注意事项、防溺

水知识和水上急救常识;之后由苏州海事青年应急分队展示水上应急搜救装备的安装使用。在下午的活动中,孩子们在海事人员看护下,体验了冲锋舟的组装与乘坐,并乘坐海巡艇进行了太湖巡航。

据悉,夏令营下次活动时间为本月24日。

高达

娄葑资讯

娄葑街道召开上半年度党工委(扩大)会议

近日,娄葑街道召开2017年上半年度党工委(扩大)会议。会议由娄葑街道办事处主任梁兴主持并传达2017年上半年园区工委(扩大)会议精神,街道党工委书记史廉回顾总结上半年取得的各项成绩,分析当前形势和存在问题,并部署下半年工作任务。

会议肯定了娄葑街道上半年取得的各项优异成绩,同时也客观分析了当前工作存在的短

板和不足。针对这些问题,史廉要求街道上下要高度重视,积极采取有效措施,努力加以解决。

会议要求街道上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真贯彻中央和省市委、园区工委决策部署,奋勇争先开新局,真抓实干创新业,确保圆满完成全年各项目标任务,争当“两聚一高”排头兵,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

何洁

市容监察队开展“回头看”现场检查活动

为认真贯彻落实市政府关于开展苏州市区城市环境综合整治百日行动的部署,娄葑城管中队于日前对辖区内马路摊点和占道经营进行全面专项整治,确保辖区内市容环境卫生整洁有序。

此次专项整治行动主要针对辖区居民反映强烈、整治易反弹区域开展,对严重影响环境卫生、市容秩序的违法行为进行重点查处。专项整治行动

开展三天以来,中队已暂扣无证摊点经营车8辆,作出行政处罚5起。针对整治行动所发现的问题,中队将对照标准全力以赴抓落实,有效提升娄葑城市形象和文明程度,构筑城市管理“新常态”。

下一步,中队将继续巩固整治成效,对存在的问题采取“回头看”,不定期对重点区域进行专项整治,确保文明城市创建复评工作圆满完成。

何洁

园区退休人员娄葑活动中心举办各项培训

近期,园区退休人员娄葑活动中心开展了各项服务管理制度培训,娄葑人力所全体劳动保障工作人员共计42人参加了此次培训。

通过前段时间的意见征集、修改讨论,最终制定和完善了园区退休人员娄葑活动中心各项管理制度,这些制度旨在使活动中心进一步规范化、制度化地开展活动。培训还就目前活动中心开放的现状及存在问题进行了分析,对活动中心现在和将来能

举办的主题活动进行了头脑风暴式讨论。工作人员认真听讲,积极参与讨论,气氛十分热烈。

此次培训极大地规范了活动中心日常服务管理工作,为今后举办各类主题活动打下了基础,同时也为后续开展社区文体活动给予了很大启发。今后我们还将继续加强活动中心人员管理,促使活动中心更好地为辖区退休人员服务,使娄葑退管工作再上新台阶。

沈亦斌 何洁